

Buru Energy Limited
ABN 71 130 651 437
Level 2, 88 William Street
Perth, Western Australia 6000
Ph: +61 8 9215 1800

Fax: +61 8 9215 1899 www.buruenergy.com

ASX: BRU

## **ASX Announcement**

## 15 August 2013

## Notice under section 708A(5)(e) of the Corporations Act 2001

Buru Energy Limited ("Buru") refers to its announcement of 9 August 2013 regarding the successful completion of a placement of 21.3 million fully paid ordinary new shares, raising \$35m million before issue costs.

Buru gives notice under section 708A(5)(e) of the *Corporations Act 2001* (Cwlth) ("**Corporations Act**") that:

- a) the shares were issued without disclosure to investors under Part 6D.2 of the Corporations Act;
- b) as at the date of this notice, Buru has complied with:
  - (i) the provisions of Chapter 2M of the Corporations Act as they apply to Buru;
  - (ii) section 674 of the Corporations Act; and
- c) as at the date of this notice there is no "excluded information" within the meaning of sections 708A(7) and 708A(8) of the Corporations Act.

This release and further information on Buru is available at: www.buruenergy.com

## For inquiries please contact:

Eric Streitberg Executive Director; or Keiran Wulff Managing Director

Telephone: +61 8 9215 1800 Freecall: 1800 337 330

Email: info@buruenergy.com